



## **Oznámenie o možnosti absolvovať odborné vzdelávanie a prípravu V SYSTÉME DUÁLNEHO VZDELÁVANIA.**

### **Základné informácie o organizácii štúdia v systéme duálneho vzdelávania:**

Praktické vyučovanie bude poskytované v spoločnosti Mein Bau s.r.o.. Teoretické vyučovanie bude poskytované v Strednej odbornej škole obchodu a služieb, Lomonosovova 2797/6, 918 54 Trnava.

### **Kritéria pre výber úspešných uchádzačov:**

Výber uchádzačov na uzatvorenie učebnej zmluvy sa uskutoční na základe:

- ✓ Osobného pohovoru
- ✓ Testu zručnosti

### **Možnosť pracovného uplatnenia:**

Zamestnávateľ bude poskytovať praktické vyučovanie ako súčasť odborného vzdelávania a prípravy na výkon povolania formou denného štúdia v odboroch:

### **Učebný odbor**

<b>Kód odboru štúdia</b>	<b>Názov odboru štúdia</b>	<b>Forma štúdia</b>	<b>Dĺžka štúdia</b>	<b>Stupeň dosiahnutého vzdelávania</b>	<b>Doklad o získanom vzdelaní / odbornej kvalifikácii</b>
3661 H	murár	denná	3 roky	Stredné odborné vzdelanie	Vysvedčenie o záverečnej skúške/výučný list

Zamestnávateľ bude poskytovať finančné zabezpečenie žiaka v súlade s pravidlami poskytovania finančného zabezpečenia žiaka, ktoré zamestnávateľ vydal po vyjadrení sa zástupcov zamestnancov u zamestnávateľa, s ktorými preukázateľne oboznámi zamestnávateľ zákonných zástupcov nepĺnoletého žiaka a žiaka.

### Finančné zabezpečenie žiaka a hmotné zabezpečenie žiaka

**Podnikové štipendium** bude Zamestnávateľ poskytovať žiakov v jednotlivých ročníkoch v základnej výške:

	Učebné odbory
<b>1. ročník</b>	-
<b>2. ročník</b>	50,- €
<b>3. ročník</b>	100,- €

Podnikové štipendium je naviazané na dochádzku žiaka a na dosiahnutý prospech študenta (teoretické aj praktické vyučovanie):

do 1,4	120% štipendia
od 1,5 do 1,8	100% štipendia
od 1,9 so 2,4	60% štipendia
od 2,5 do 3,0	40% štipendia

Nárok na podnikové štipendium nevzniká za mesiac kedy má žiak vykázanú neospravedlnenú absenciu na teoretickom alebo odbornom vyučovaní vyššiu ako 0 hodín a rovnako nárok zaniká v prípade zníženej známky zo správania. Nárok na štipendium sa hodnotí vždy za predchádzajúci mesiac, podľa vykázanéj dochádzky žiaka na teoretickom a praktickom vyučovaní. Podnikové štipendium sa poskytuje vždy za predchádzajúci mesiac a bude vyplácané bezhotovostne na bankový účet určený zákonným zástupcom, v termínoch určených ako výplatný termín mzdy zamestnávateľa za kalendárny mesiac.

**Odmena za produktívnu prácu** sa poskytuje žiakovi, ktorý v čase praktického vyučovania vykonával na pracovisku zamestnávateľa alebo na inom zamestnávateľom určenom mieste praktického vyučovania produktívnu prácu. Produktívnou prácou je pracovná činnosť žiaka, ktorou sa vyhotoví výrobok alebo poskytne služba, z ktorých môže dosiahnuť zamestnávateľ príjem. Za produktívnu prácu sa nepovažujú cvičné práce vykonávané žiakom počas praktického vyučovania. Odmena za produktívnu prácu sa poskytuje za každú hodinu vykonávania produktívnej práce vo výške 50% hodinovej minimálnej mzdy. Nárok na odmenu za produktívnu prácu nevzniká ak žiak svojou činnosťou zapríčiní vznik škody, vznik nepodarku alebo hrubo poruší Pracovný poriadok spoločnosti Mein Bau, s.r.o. na pracovisku, s ktorým bol pri nástupe na duálne vzdelávanie oboznámený.

### Hmotné zabezpečenie:

- ✓ Osobné ochranné pracovné prostriedky v rovnakom rozsahu, ktorý poskytuje zamestnávateľ zamestnancovi, ktorý vykonáva povolanie, na ktoré sa žiak pripravuje.
- ✓ Náklady na stravovanie u zamestnávateľa v režime stravovania zamestnancov zamestnávateľa.
- ✓ Posúdenie zdravotnej, zmyslovej a psychologickej spôsobilosti žiaka.